BUONOIrnaA « KNETKN U OHK « FEHETUKA

* OTBETHI

MNeHeTuka: YacTtb 1

OcHoBHOM
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Yrny6neHHbIn

*’

uBeT rnas?
A — ocHoBaHue
B — xpomocoma

C —agpo

» Kak HasbiBaeTca otpesok [JHK, koanpytoLumi
MHopmaumo 06 ogHOM Npu3HaKe, Hanpumep,

>
1

| D — reH

L

 CKOMbKO XpOMOCOM cofepKaT KneTku
yernoseka?

A-2
B-23
[ Cc-46
D - 64

r_- CKOnbKOo nap XpOMOCOM cofepKaT KMNeTKu
yenoseka?

J

A=2

[ B-23 |
C-46
D - 64

* Kak HasblBaeTcs KreTka, nMetoLas
MOSOBUHHbIA HABOP XPOMOCOM (MO OAHON OT
KaXkgon napbl XpOMOCOM)?

A — 3urota

B — oaunnongHas

| C — rannoungHas

D — cnepmarosong

L

r_- Kakve nonosble XpOMOCOMbI coaepxar
crnepmMaTto3onbl?

A—-XX

B - XY

C-X

| D-XwumY

L=

* Kakune nonosble XpOMOCOMbI codepkaTt
cnepmarosouabi?

A— XX

B - XY

C-X

( D—-XwumY

 Kak HasblBaoTCA pasHble opMbl OQHOMO r
TOro e reHa?

[ A-annemm

B — xpomocombl
C — ocHoBaHus

D — peueccuBHble
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MNeHeTUuKa: YacTb 2

Yrny6neHHbIn

(
C :
*’

r- Kak Ha3blBaloTCs pasHble OpPMbl OOHOIO U
TOro e reHa?

( A —annenu |

B — xpomocombl
C — ocHoBaHwusi

D — peueccuBHble

- J

* Kak HasbiBatoTcs pasHble hopMbl OZIHOMO U
TOro e reHa?

[ A-annemm

B — xpomocombl
C — ocHoBaHusi

D — peueccuBHbIe

r- Kakorn TepMyH npuMeHsaeTcs Ans onMcaHus ﬁ’
annens, KOTopbIi NPOSABASETCA BCeraa,ecnu
npuCyTCTBYET?

A—reH

B — xpomocoma

| C — JOMWHaHTHas |

D — peueccuBHas

» Kakon TepMuH ncnonb3yeTcsa s OonncaHns
annens, NPOosIBMSAOLLErocs TOMbKO NpU HanMynm
OBYX CBOUX KONUA?

A—reH
B — xpomocoma

C — joOMWHaHTHas

( D — peLieccvBHas

+ KakoBa BEpOSITHOCTb TOrO, YTO Y ABYX 1

HocuTenen 6one3Hn, Takon Kak MyKOBUCLMA03,
nosiBUTCS PeBEHOK C TakUM ke Hegyrom?

[ A-1«k4
B-1«k2
C-1«1
D —paBHa 0

» KakoBa BepOATHOCTb TOrO, YTO y ABYX
HocuTenen 6onesHn, Takon Kak MyKOBUCLMA03,
nosiBUTCS peBEHOK C TakUM ke Hegyrom?

[ A-25%
B - 50%
C - 100%
D —paBHa 0

* [1py ycrnosuu, ecrnv O4uH U3 poguTenen SBnseTca
HocvTenem reHa 6onesHy XaHTUHITOHa, a BTOPOW
— HET, TO KaKoBa BEPOATHOCTb MOSIBIIEHNSI HA CBET
pebéHka, cTpagatoLero 60nesHL XaHTUHITOHA?

A-25%
[ B-50%
C-100%

D —paBHa 0




